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�SU COPIA DE LA «HOJA DE EXAMEN» LE SERÁ ENTREGADA POR EL
RESPONSABLE UNAVEZ FINALICE EL EJERCICIO.

�ANTES DE CONTESTAR, LEA MUY ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE
FIGURANAL DORSO DE LA«HOJADE EXAMEN».

ADVERTENCIAS:
� No abra el cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo, introduzca la mano en el cuadernillo

y con un movimiento ascendente, rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior derecha).

� Este cuestionario está compuesto por 100 preguntas más 10 preguntas de reserva que deberán

contestarse igualmente, pero únicamente calificarán por orden de prelación en el cuestionario,

en el caso de que hubiera anulación de una o varias de las 100 preguntas principales. Las

preguntas tendrán cuatro posibles respuestas, siendo solo una de ellas la correcta.

� Las preguntas deben ser contestadas en la «Hoja de Examen» siguiendo las instrucciones que

figuran en su reverso que deberá leer atentamente. Si observa alguna anomalía en la impresión

del cuestionario solicite su sustitución.

� El tiempo de realización de este ejercicio es de 2 horas y media.

� Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor, las respuestas erróneas se

penalizarán con un cuarto del valor de una respuesta acertada y las preguntas que se dejen sin

responder no puntuarán y no tendrán ninguna penalización.

� No se valorarán las preguntas en las que las marcas o correcciones no se hayan realizado de

acuerdo con las instrucciones.

� Compruebe siempre que el número de respuesta que señale en la «Hoja de Examen» es el que

corresponde al número de pregunta del cuestionario.

� Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

� No está permitida la consulta de ningún tipo de documentación durante la realización del

ejercicio. Queda prohibido el uso de dispositivos electrónicos. Los teléfonos móviles deben

permanecer apagados.
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1.  El art.1.1 de la Constitución española de 1978 propugna como valores superiores de nuestro 
ordenamiento jurídico, señale la respuesta correcta  

A) Libertad, igualdad, legalidad y pluralismo político. 
B) Libertad, igualdad, justicia y pluralismo político. 
C) Igualdad, justicia, legalidad y territorialidad. 
D) Justicia, libertad, constitucionalidad e igualdad. 

 
2. Si el rey se inhabilitare para el ejercicio de su autoridad, y no hubiere persona a quien corresponda la 
Regencia, ésta será nombrada por: 

A) El Consejo de ministros 
B) El congreso 
C) El Gobierno oído el Consejo de Estado 
D) Las Cortes Generales 

 
3. El Gobierno debe responder de su gestión política, según dispone el art.108 de la Constitución española: 

A) Ante el Rey.  
B) Ante el Congreso y el Senado. 
C) Ante el Rey y el Congreso. 
D) Ante el Congreso de los Diputados. 

 
4. La reforma de los Estatutos de autonomía requerirá la aprobación por las Cortes Generales mediante: 

A) Decreto Ley 
B) Decreto legislativo 
C) Ley Orgánica 
D) Ley Ordinaria 

 
5. Según establece la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas, ¿a quién corresponde el ejercicio de la potestad reglamentaria?  

A) Al Gobierno de la Nación, a los órganos de Gobierno de las comunidades autónomas, y a los órganos 
de gobierno locales. 

B) A las Cortes Generales.  
C) Al Congreso de los Diputados sin participación del Senado, debiendo aprobar la norma reglamentaria 

por mayoría absoluta.  

D) Al Consejo de Estado, previo informe del Departamento Ministerial correspondiente. 
 
6. Son actos administrativos anulables: 

A) Los actos de contenido imposible. 
B) Los que lesionen los derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional. 
C) Los que incurran en cualquier infracción del ordenamiento jurídico. 
D) Los que sean constitutivos de infracción penal o se dicten como consecuencia de esta. 

 
7. Cuando las normas reguladoras de los procedimientos administrativos no fijen el plazo máximo para 
resolver, éste será de: 

A) Tres meses. 
B) Treinta días hábiles. 
C) Seis meses. 
D) Nueve meses. 

 
8. La clasificación económica de los estados de gastos en los presupuestos generales del estado agrupa los 
créditos por: 

A) Área de gasto. 
B) Política. 
C) Capítulos.  
D) Centro Gestor. 
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9. En caso de apreciarse ofertas anormalmente bajas durante el proceso de adjudicación de un contrato 
público la Ley 9/2017, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público establece: 

A) Las ofertas anormalmente bajas deben ser automáticamente desestimadas. 
B) La administración puede solicitar una justificación de la oferta y decidir si la acepta o rechaza. 
C) Las ofertas anormalmente bajas se consideran válidas sin necesidad de justificación. 
D) Son las adjudicatarias automáticamente si son las más económicas. 

 
10.  De acuerdo con el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto 
refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público: 

A) El personal eventual puede ser nombrado para la ejecución de programas de carácter temporal. 
B) El personal laboral tiene atribuida en exclusiva el ejercicio de funciones de tipo material. 
C) El personal funcionario interino puede ser nombrado en sustitución transitoria de los funcionarios 

de carrera. 
D) El personal funcionario de carrera es el único que tiene la consideración de empleado público. 

 
11.  Cuál de los siguientes NO es un criterio general de actuación de los Poderes Públicos en los términos de la 
Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres 

A) La participación equilibrada de mujeres y hombres en las candidaturas electorales.  
B) El fomento de la corresponsabilidad en las labores domésticas y en la atención a la familia. 
C) El establecimiento de cuotas por sexo en el acceso al empleo público en aquellos sectores en que 

exista una infrarrepresentación de la mujer. 
D) La consideración de las singulares dificultades en que se encuentran las mujeres de minorías.  

 
12.  Son funciones del Parlamento Europeo: 

A) Elegir a los miembros de la Comisión como colegio. 
B) Aprobar el marco financiero plurianual.  
C) Decidir, junto con la Comisión, sobre la ampliación de la Unión Europea. 
D) Representar en el exterior a la Unión Europea. 

 
13.  Principio por el que el derecho comunitario obliga y confiere derechos tanto a las propias Instituciones y 
a los Estados miembros como a los ciudadanos de la Unión Europea es: 

A) Principio de subsidiariedad. 
B) Principio de supremacía.   
C) Principio de aplicabilidad directa. 
D) Principio de seguridad jurídica. 

 
14.  ¿Cuál de los siguientes tratados convirtió el medio ambiente en un ámbito político oficial de la Unión 
Europea? 

A) Acta Única Europea 
B) Tratado de Maastricht 
C) Tratado de Ámsterdam 
D) Tratado de Lisboa 

 
15.  ¿Cuál de los siguientes no es una fuente de financiación del Programa de Naciones Unidas para Medio 
Ambiente? 

A) Fondo de Cohesión 
B) Fondo para el Medio Ambiente 
C) Presupuesto ordinario de las Naciones Unidas 
D) Contribuciones asignadas 
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16.  ¿Cuál de los siguientes instrumentos jurídicos de la Unión Europea es vinculante solo para aquellos a 
quienes se dirige y es directamente aplicable? 

A) Reglamento. 
B) Directiva. 
C) Decisión. 
D) Recomendación. 

 
17.  ¿Cuál es el objetivo principal del Plan de Recuperación para Europa: NextGenerationEU? 

A) Reducir la deuda pública de los Estados miembros 
B) Impulsar la recuperación económica tras la pandemia de COVID-19 
C) Promover la cooperación militar entre los Estados miembros 
D) Fomentar la privatización de servicios públicos 

 
18.  Las competencias en legislación básica en materia de protección del medio ambiente las ostenta: 

A) El Estado de forma compartida con el resto de administraciones. 
B) El Estado de forma exclusiva sin perjuicio de que las Comunidades Autónomas establezcan normas 

adicionales de protección. 
C) Sólo el Estado y las CCAA que tienen la competencia delegada. 
D) La Unión Europea. 

 
19.  ¿Cuál es la periodicidad con la que se repiten las mediciones en el Inventario Forestal Nacional de España? 

A) Cada 2 años. 
B) Cada 5 años. 
C) Cada 10 años. 
D) Cada 15 años. 

 
20.  Señale cuál de las siguientes es una competencia autonómica, de acuerdo con el artículo 6 de la Ley 
42/2007, de 13 de diciembre: 

A) El establecimiento de cualquier limitación o prohibición de la navegación marítima y de sus 
actividades conexas. 

B) Prevención y la lucha contra la contaminación en las aguas marinas. 
C) El ejercicio de las funciones en las áreas críticas situadas en el medio marino, cuando exista 

continuidad ecológica del ecosistema marino con el espacio natural terrestre objeto de protección, 
avalada por la mejor evidencia científica existente. 

D) El ejercicio de las funciones con respecto de las especies altamente migratorias. 
 
21.  La Ley 30/2014, de 3 de diciembre, de Parques Nacionales, establece en su artículo 18 los instrumentos de 
planificación. ¿Cuál de los siguientes NO forma parte de los instrumentos de planificación recogidos en la Ley? 

A) Plan Rector de Uso y Gestión 
B) Plan Director de la Red de Parques Nacionales 
C) Plan de Ordenación de los Recursos Naturales 
D) Planes sectoriales de las Comunidades Autónomas para aquellos ámbitos de actividad que requieran 

información más detallada 
 
22.  Señale la respuesta correcta sobre los compromisos, medidas y objetivos de la Estrategia sobre la 
Biodiversidad para 2030 de la UE:  

A) Convertir al menos el 30 % de la superficie marina de Europa en zonas protegidas gestionadas de 
manera eficaz. 

B) Reducir en un 25 % el uso global de plaguicidas químicos. 
C) Gestionar al menos el 30 % de las tierras agrarias en régimen de agricultura ecológica. 
D) Plantar al menos 4 000 millones de árboles. 
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23.  Entre las acciones llevadas a cabo por el Ministerio con el fin de promover la conservación de la 
biodiversidad marina, mediante la protección directa de las especies y hábitat marinos, destacan las 
actividades encaminadas al desarrollo de estrategias y planes, entre la que se encuentra: 

A) Estrategia para gestión, control y posible erradicación de la lechuga marina (Ulva australis) 
B) Estrategia para la conservación de la nacra (Pinna nobilis) en España 
C) Estrategia para la conservación de la lapa majorera (Patella candei) en España 
D) Estrategia para la recuperación de Posidonia oceanica en el Mediterráneo 

 
24.  La Directiva Marco de Aguas en su artículo 8 de seguimiento del estado de las aguas superficiales, 
subterráneas y de las zonas protegidas, señala que los Estados miembros velarán por el establecimiento de 
programas de seguimiento del estado de las aguas en cada demarcación hidrográfica. Estos programas 
deberán ser operativos: 

A) En el plazo de cuatro años contados a partir de la entrada en vigor de la presente Directiva con 
revisión cada 6 años. 

B) En el plazo de cuatro años contados a partir de la entrada en vigor de la presente Directiva con 
revisión cada 13 años. 

C) En el plazo de seis años contados a partir de la entrada en vigor de la presente Directiva. 
D) En el plazo de doce años contados a partir de la entrada en vigor de la presente Directiva, salvo que 

se especifique otra cosa en la normativa correspondiente. 
 
25.  A quien otorga la legislación de aguas la competencia de ejercer las facultades de contratación propias 
del organismo en las Confederaciones Hidrográficas. 

A) Junta de gobierno 
B) Presidente de la Confederación  
C) Secretario General de la Confederación 
D) Director Técnico de la Confederación 

 
26.  Conforme al Texto Refundido de la Ley de Aguas la navegación requiere: 

A) Autorización 
B) Declaración responsable 
C) Uso común que no requiere ningún tipo de tramitación 
D) Concesión administrativa 

 
27.  Los planes de ordenación del espacio marítimo tienen carácter instrumental para fomentar el crecimiento 
sostenible de las economías marítimas, el desarrollo sostenible de los espacios marinos y el aprovechamiento 
sostenible de los recursos marinos y: 

A) Son públicos y vinculantes para las administraciones públicas creando por si solos derechos y 
obligaciones para los particulares o entidades. 

B) Forman parte de las estrategias marinas, y son públicos y vinculantes para las administraciones 
públicas creando por sí solos derechos y obligaciones para los particulares o entidades. 

C) Forman parte de las estrategias marina, son públicos y vinculantes para las administraciones públicas, 
pero no crean por sí solos derechos y obligaciones para los particulares o entidades. 

D) No forman parte de las estrategias marinas, pero son públicos y vinculantes para las administraciones 
públicas, y crean por sí solos derechos y obligaciones para los particulares o entidades. 
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28.  Cuál de las siguientes actuaciones NO es calificada como obra de interés general, competencia de la 
Administración del Estado, de conformidad con lo establecido el artículo 111 de la Ley 22/88, de Costas: 

A) Las que se consideren necesarias para la protección, defensa, conservación y uso del dominio público 

marítimo-terrestre, cualquiera que sea la naturaleza de los bienes que lo integren. 

B) Las de creación, regeneración y recuperación de playas. 

C) Las de iluminación de costas y señales marítimas. 

D) Las de mantenimiento de las playas y lugares públicos de baño en las debidas condiciones de 

limpieza, higiene y salubridad.  
 
29.  La potestad de recuperación posesoria del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico 
establecida en el Reglamento General de Costas podrá ejercerse en todo caso respecto: 

A) De bienes incluidos en el dominio público en virtud de deslinde. 

B) De bienes incluidos en el dominio público y en su servidumbre de tránsito en virtud de deslinde. 

C) De bienes incluidos en el dominio público y en su servidumbre de protección en virtud de deslinde. 

D) De bienes incluidos en el dominio público y en su zona de influencia en virtud de deslinde. 
 
30.  ¿Bajo qué circunstancia se considera situación 2 dentro de la fase de emergencia ante un suceso de 
contaminación marina, de acuerdo con el Sistema Nacional de Respuesta? 

A) Que la contaminación se hubiera producido fuera del ámbito de aplicación de los planes interiores 
marítimos. 

B) Que la contaminación afecte o pueda afectar al tramo de costa correspondiente a varios municipios 
limítrofes. 

C) Que la contaminación afecte o pueda afectar a la costa de varias comunidades autónomas. 
D) Que la zona afectada o amenazada sea especialmente vulnerable. 

 
31. El Ministerio de Transición Ecológica y Reto Demográfico, previa consulta a la Comunidades Autónomas, 
en función de la evaluación inicial, definirá para cada demarcación marina un conjunto de características 
correspondientes a un buen estado ambiental, basándose para ello en:  

A) La lista indicativa de elementos recogida en el cuadro 1 del anexo I 

B) La Lista indicativa de elemento recogida en el cuadro 2 del anexo I 

C) En las litas indicativas de elementos recogidas en los cuadros 1 y 2 del anexo I 

D) Los descriptores cualitativos enumerados en el anexo II 
 
32.  Según la Directiva 2004/35/CE, de 21 de abril de 2004, sobre responsabilidad medioambiental en relación 
con la prevención y reparación de daños medioambientales, toda acción adoptada para compensar las 
pérdidas provisionales de recursos naturales y/o servicios que tengan lugar desde la fecha en que se produjo 
el daño hasta el momento en que la reparación primaria haya surtido todo su efecto se le conoce como: 

A) Reparación primaria. 
B) Reparación provisional. 
C) Reparación complementaria. 
D) Reparación compensatoria. 

 
33.  En la Directiva 2019/904/UE de 5 de junio, relativa a la reducción del impacto en determinados productos 
de plástico en el medio ambiente, se recoge que las botellas para bebidas enumeradas en la parte F del anexo 
cuyo principal componente en la fabricación sea el tereftalato de polietileno («botellas PET»), contengan: 

A) Al menos un 25 % de plástico reciclado a partir de 2025. 
B) Al menos un 50 % de plástico reciclado a partir de 2025. 
C) Al menos un 75 % de plástico reciclado a partir de 2025. 
D) Al menos un 90 % de plástico reciclado a partir de 2025. 
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34.  De acuerdo con la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía 
circular, en el ámbito de la responsabilidad ampliada del productor, ¿cuál de las siguientes afirmaciones NO 
está incluida en el artículo relativo a las obligaciones del productor de productos? 

A) Aceptar la devolución de productos reutilizables. 
B) Cumplir las condiciones necesarias para garantizar el derecho a reparar del consumidor. 
C) Diseñar productos de manera que a lo largo de todo su ciclo de vida se reduzca su impacto ambiental 

y la generación de residuos. 
D) Asegurar que el producto no puede descomponerse en micro plásticos al final de su vida útil. 
 

35.  ¿Quién debe otorgar la autorización ambiental integrada (AAI)? 
A) El ayuntamiento. 
B) La comunidad autónoma. 
C) La Administración General del Estado. 
D) La Comisión Europea. 

 
36.  Señale la respuesta correcta en relación con la Comisión Nacional de Bioseguridad: 

A) Es un órgano colegiado de participación pública entre la Administración General del Estado y de las 
comunidades autónomas. 

B) Informará preceptivamente las solicitudes de autorización que corresponde otorgar a la 
Administración General del Estado y a las comunidades autónomas. 

C) Funciona mediante comisiones sectoriales. 
D) Está adscrita al Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades. 

 
37.  Según los resultados del Inventario Nacional de Emisiones a la Atmósfera (edición 2025) en relación con 
las emisiones de gases de efecto invernadero (GEI) para la serie 1990-2023, señalar el año en que las 
emisiones de GEI totales brutas nacionales fueron mayores. 

A) 1990. 
B) 2000. 
C) 2007. 
D) 2021. 

 
38.  En el contexto español, señalar entre las siguientes opciones la única que podría considerarse un riesgo 
derivado del cambio climático y no un impacto. 

A) Incremento de la intensidad de los incendios forestales. 
B) Aumento de la temperatura media. 
C) Aumento del nivel del mar. 
D) Incremento del número de olas de calor. 

 
39.  Si disponemos de una capa de información en un Sistema de Información Geográfica que contiene el 
polígono que delimita los límites de un espacio natural protegido, disponemos de un dato de tipo: 

A) Ráster. 
B) Matricial. 
C) Radial. 
D) Vectorial. 

 
40.  En el marco de la Directiva INSPIRE, una Infraestructura de Datos Espaciales (IDE) o infraestructura de 
información espacial, tiene como componentes fundamentales, al menos, los siguientes: 

A) Conjuntos de datos espaciales, Nomenclátor y Servicios de datos espaciales. 
B) Conjuntos de datos espaciales y Web Map Services. 
C) Conjuntos de datos espaciales, Metadatos y Servicios de datos espaciales. 
D) Conjuntos de datos espaciales y Nomenclátor. 
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41.  En lo que se refiere a las garantías de la figura del Defensor del Pueblo: 

A) No podrá ser detenido, ni retenido, sino en caso de flagrante delito. 
B) Puede aprobar instrucciones de obligado cumplimiento para los destinatarios de éstas. 
C) Puede estar afiliado a un partido político, pero no ejercer cargos directivos en el mismo. 
D) Su nombramiento tiene lugar para un periodo de 7 años. 

 
42.  La declaración del estado de excepción será acordada 

A) Por el Gobierno, previa autorización del Congreso de los Diputados 
B) Por el Congreso de los Diputados, a propuesta del Gobierno 
C) Por el Congreso de los Diputados, previo informe del Defensor del Pueblo 
D) Por el Tribunal Constitucional, a propuesta del Presidente del Gobierno 

 
43.  ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre los conflictos de competencias entre el Estado y las 
Comunidades Autónomas es correcta? 

A) Solo el Gobierno de España puede presentar un recurso de inconstitucionalidad ante el Tribunal 
Constitucional. 

B) Cuando hay un conflicto de competencias, la Comunidad Autónoma afectada puede decidir 
unilateralmente sobre el asunto. 

C) Los conflictos de competencias son resueltos por el Tribunal Constitucional, que puede declarar 
inconstitucional una norma estatal o autonómica.  

D) El Senado tiene la última palabra en la resolución de los conflictos competenciales. 
 
44.  ¿Qué régimen especial se aplica a los municipios pequeños donde la toma de decisiones se realiza en 
asamblea vecinal? 

A) Municipios de Gran Población. 
B) Concejo Abierto. 
C) Territorios Forales. 
D) Comunidades Autónomas Uniprovinciales. 

 
45.  ¿Cuál de las siguientes opciones describe un conflicto positivo de competencia? 

A) Cuando una Comunidad Autónoma reclama que el Estado ha invadido sus competencias. 
B) Cuando ni el Estado ni la Comunidad Autónoma quieren asumir una competencia. 
C) Cuando un Ayuntamiento impugna una norma autonómica por afectar su autonomía. 
D) Cuando el Tribunal Constitucional anula una ley estatal por inconstitucionalidad. 

 
46.  El Tribunal de Cuentas, en su función fiscalizadora, tiene competencias en  

A) La actividad económico-financiera de la Administración General del Estado, excepto en lo que se 
refiere a fondos europeos. 

B) La actividad económico-financiera del sector público, excepto la de las sociedades estatales y demás 
empresas públicas. 

C) Las subvenciones, créditos, avales u otras ayudas del sector público percibidas por personas físicas o 
jurídicas. 

D) En la ejecución de programas de gastos, pero no de ingresos públicos. 
 
47.  Los documentos electrónicos transmitidos en entornos cerrados de comunicaciones establecidos entre 
distintas Administraciones Públicas: 

A) Serán válidos a efectos de identificación de los emisores y receptores sólo si se formaliza un convenio 
al efecto. 

B) Serán válidos, aunque no se suscriba convenio, si se garantiza la seguridad por parte del emisor para 
todo el sector público.  

C) Permitirán a cualquier empleado publico recibir las comunicaciones sin necesidad de autorización. 
D) No son válidos en ningún caso. 
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48.  Conforme al artículo 6 de la ley 40/2015, será válida la delegación de competencias 

A) En la resolución de recursos en los órganos administrativos que hayan dictado los actos objeto de 
recurso. 

B) Las que se ejerzan por delegación si lo recoge una ley.  
C) Las publicadas, al menos, en la web oficial de la administración delegante. 
D) Sólo aquellas que se realicen en órganos jerárquicamente dependientes.  

 
49.   El ejercicio de potestades administrativas para fines distintos de los fijados por el ordenamiento jurídico: 

A) Se entiende como desviación de poder y se podrá someter a la jurisdicción contenciosa. 
B) Es un concepto jurídico indeterminado. 
C) Es valida si se realiza por delegación de competencias. 
D) Se controlará por las Cortes Generales. 

 
50.  De acuerdo con el artículo 4 de la Ley de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas, no se consideran interesados en el procedimiento administrativo: 

A) Quienes lo promuevan como titulares de derechos o intereses legítimos individuales o colectivos. 
B) Los que, sin haber iniciado el procedimiento, tengan derechos que puedan resultar afectados por la 

decisión que en el mismo se adopte. 
C) Aquellos cuyos intereses legítimos, individuales o colectivos, puedan resultar afectados por la 

resolución y se personen en el procedimiento en tanto no haya recaído resolución definitiva. 
D) Los representantes individuales de titulares de intereses legítimos en el procedimiento 

administrativo. 
 
51.  Señale la respuesta correcta, en el caso de procedimientos administrativos de naturaleza sancionadora: 

A) Los presuntos responsables tendrán el derecho a ser notificado de los hechos que se le imputen y la 
resolución de las sanciones impuestas en un único acto.  

B) Se presume la presunción de existencia de responsabilidad administrativa mientras no se demuestre 
lo contrario.  

C) La administración puede optar entre imponer una sanción por la norma en vigor a fecha de la 
comisión de la infracción o por la vigente a fecha de inicio del procedimiento. 

D) En el procedimiento sancionador administrativo es aplicable el principio no bis in idem. 
 
52.  Conforme al RD 203/2021, la práctica de envío de aviso informando de la puesta a disposición de una 
notificación bien en la Dirección Electrónica Habilitada única, bien en la sede electrónica, será: 

A) Preceptiva. 
B) Meramente informativa. 
C) Obligatoria para los interesados obligados a relacionarse de forma electrónica con las 

Administraciones Públicas. 
D) Determinante en los procedimientos de responsabilidad patrimonial. 

 
53.  La falta de resolución expresa en los procedimientos de responsabilidad patrimonial de las 
Administraciones tiene efecto: 

A) Estimatorio. 
B) Desestimatorio. 
C) De caducidad. 
D) De prescripción. 

 
54.  La ejecución forzosa se efectuará por los siguientes medios: 

A) Apremio sobre el patrimonio. 
B) Ejecución subsidiaria de actos personalísimos. 
C) Multa coercitiva en sustitución de la sanción correspondiente. 
D) Compulsión directa sobre las personas en actos administrativos que impongan obligaciones no 

personalísimas. 
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55.  Señale la respuesta correcta sobre convalidación de actos administrativos: 

A) La Administración podrá convalidar los actos nulos, subsanando los vicios de que adolezcan.  
B) El acto de convalidación producirá efecto desde la fecha de inicio del expediente administrativo.  
C) Si el vicio consistiera en incompetencia no determinante de nulidad, la convalidación podrá realizarse 

por el órgano superior jerárquico del que dictó el acto viciado aunque no fuera el competente.  
D) Si el vicio consistiese en la falta de alguna autorización, podrá ser convalidado el acto mediante el 

otorgamiento de la misma por el órgano competente. 
 
56.  ¿Cuál es el plazo máximo para que la Administración resuelva un procedimiento general de 
responsabilidad patrimonial? 

A) 3 meses 
B) 6 meses 
C) 1 año 
D) No hay un plazo determinado 

 
57.  Según lo dispuesto en el artículo 327 del Reglamento de Dominio Público Hidráulico La obligación de 
reponer las cosas a su estado primitivo o de reparar los daños causados al dominio público prescribe a : 

A) A los quince años. 
B) A los diez años. 
C) A los dos  años. 
D) A los cinco  años. 

 
58.  En relación al diseño de un puente en una autopista, cuál de las siguientes respuestas es correcta 
conforme al artículo 126 ter del Reglamento del Dominio Público Hidráulico: 

A) En ningún caso se puede ocupar la zona de flujo preferente. 
B) Se realizará de forma que no se ocupe la vía de intenso desagüe con terraplenes o estribos de la 

estructura de paso y no se produzcan alteraciones significativas de la zona de flujo preferente. 
C) Se realizará de forma que en caso de ocuparse la vía de intenso desagüe con terraplenes o estribos 

de la estructura de paso la sobreelevación máxima sea inferior a 30 cm. 
D) Se realizará de forma que en la zona de flujo preferente únicamente se puedan disponer pilas, dado 

que la alteración que suponen las mismas se considera en todo caso despreciable. 
 
59.  La concesión para instalaciones solares fotovoltaicas flotantes en dominio público Hidráulico tendrán una 
duración máxima de : 

A) 15 años. 
B) 35 años. 
C) 25 años. 
D) 10 años. 

 
60.  La oficina del Registro de Aguas existente en cada Organismo de cuenca, estará integrada en:  

A) La Secretaría General. 
B) La Dirección Técnica. 
C) La Comisaría de Aguas. 
D) La Oficina de Planificación Hidrológica. 

 
61.  El importe del canon de control de vertidos conforme al artículo 291 del RDPH es el resultado de: 

A) multiplicar el volumen de vertido autorizado por el precio unitario de control de vertido 
B) multiplicar el volumen realmente vertido por el precio unitario de control de vertido 
C) multiplicar el volumen de vertido autorizado por el precio básico de control de vertido 
D) multiplicar el volumen realmente vertido por el precio básico de control de vertido 
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62.  La determinación del límite del dominio público marítimo-terrestre, se realizará mediante el 
correspondiente deslinde que delimitará:  

A) Las distintas clases de pertenencias que lo integran y siempre el límite exterior. 
B) La ribera del mar, sin perjuicio de que se puedan delimitar también las distintas clases de pertenencias 

que lo integran. 
C) El límite interior del dominio público marítimo-terrestre, sin perjuicio de que se puedan delimitar 

también las distintas clases de pertenencias que lo integran. 
D) La ribera del mar que deberá fijarse en el plano y reflejarse en el amojonamiento. 

 
63.  En el otorgamiento de concesiones de ocupación del dominio público marítimo –terrestre entre las 
condiciones que deben fijarse en el título de otorgamiento tal como se establece en el artículo 161 del RGC se 
incluye: 

A) En el caso de utilización lucrativa, la obligación del adjudicatario de presentar todos los años a la 
administración otorgante declaración copia sellada del balance económico de la explotación. 

B) La obligación del adjudicatario de constituir un depósito suficiente para los gastos de reparación o 
levantamiento y retirada, parcial o total, de las obras e instalaciones, a su costa, a la extinción del 
título correspondiente, salvo decisión en contrario de la Administración competente. 

C) La obligación del adjudicatario incorporar en el presupuesto de ejecución de la obra los gastos de 
mantenimiento y retirada de las instalaciones. 

D) La obligación del adjudicatario de realizar las obras necesarias para el ejercicio de la concesión en el 
plazo de un año desde el otorgamiento de la concesión 

 
64.  La Administración General del Estado, exclusivamente para el cumplimiento de fines de su competencia, 
ya sean estudios e investigaciones o para obras, instalaciones o servicios podrá: 

A) Solicitar la adscripción de la porción de bienes de dominio público marítimo-terrestre necesaria para 
su realización. 

B) Solicitar la concesión de ocupación de bienes de dominio público marítimo-terrestre necesaria para 
su realización, sin limitación del plazo. 

C) Reservarse la utilización total o parcial de determinadas pertenencias del dominio público marítimo-
terrestre, siempre que concurran las circunstancias prevenidas en los artículos 32 de la Ley de Costas, 
y 61 y 62 del RGC. 

D) Utilizar el dominio público marítimo terrestre, sin más limitaciones que concurran las circunstancias 
prevenidas en los artículos 32 de la Ley de Costas, y 61 y 62 del RGC. 

 
65.  El importe del canon de ocupación de dominio público marítimo-terrestre PMT podrá reducirse en un 75%: 

A) En el sector de la acuicultura al objeto de incentivar mejores prácticas medioambientales. 
B) En el sector en los supuestos de ocupaciones destinadas a uso público gratuito. 
C) En los títulos otorgados a entidades náutico-deportivas para el desarrollo de sus actividades de 

carácter no lucrativo. 
D) En todos los casos siempre que se demuestren mejoras medioambientales. 

 
66.  En relación con el procedimiento de adjudicación, cuál de los siguientes principios debe prevalecer según 
la Ley 9/2017, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público: 

A) El principio de confidencialidad. 
B) El principio de eficiencia. 
C) El principio de igualdad, no discriminación y transparencia. 
D) El principio de rapidez. 
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67.  En los supuestos de modificación contractual contemplados en la Ley 30/2017, de 30 de octubre, de 
Contratos del Sector Público, se podrán añadir obras, suministros o servicios adicionales a los inicialmente 
contratados cuando: 

A) La modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no exceda, aislada o 
conjuntamente con otras modificaciones acordadas conforme a modificaciones no previstas en el 
Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige el contrato, del 50 por ciento de su precio 
inicial, IVA excluido. 

B) La modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no exceda, aislada o 
conjuntamente con otras modificaciones acordadas conforme a modificaciones no previstas en el 
Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige el contrato, del 50 por ciento de su precio 
inicial, IVA incluido. 

C) La modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no exceda, aislada o 
conjuntamente con otras modificaciones acordadas conforme a modificaciones no previstas en el 
Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige el contrato, del 20 por ciento de su precio 
inicial, IVA excluido. 

D) La modificación del contrato implique una alteración en su cuantía que no exceda, aislada o 
juntamente con otras modificaciones acordadas conforme a modificaciones no previstas en el Pliego 
de Cláusulas Administrativas Particulares que rige el contrato, del 20 por ciento de su precio inicial, 
IVA incluido. 

 
68.  En los casos en que concurran diversas causas de resolución del contrato de obras con diferentes efectos 
en cuanto a las consecuencias económicas de la extinción, a cuál deberá atenderse según la Ley 9/2017, de 
30 de octubre, de Contratos del Sector Público: 

A) A la que sea más ventajosa económicamente para la Administración Contratante. 
B) A la que genere menos daños y perjuicios al Contratista de las Obras. 
C) A la que haya aparecido con prioridad en el tiempo. 
D) Siempre se dará prioridad a la resolución por mutuo acuerdo entre la Administración Contratante y 

el Contratista. 
 
69.  Los contratos de suministros y de servicios de prestación sucesiva, en aplicación de lo establecido en la 
Ley 9/2017, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, salvo casos excepcionales, tendrán un plazo 
máximo de duración, incluyendo las posibles prórrogas que acuerde el órgano de contratación, respetando 
las condiciones y límites establecidos en las respectivas normas presupuestarias que sean aplicables al ente 
contratante: 

A) 1 año. 
B) 3 años. 
C) 5 años. 
D) 2 años. 
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70.  La Ley 30/2017, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, establece que, para tener la 
consideración de medio propio personificado respecto de una única entidad concreta del sector público, las 
personas jurídicas, de derecho público o de derecho privado, deberán cumplir entre sus requisitos:  

A) Que menos del 50 por ciento de las actividades del ente destinatario del encargo se lleven a cabo en 
el ejercicio de los cometidos que le han sido confiados por el poder adjudicador que hace el encargo 
y que lo controla o por otras personas jurídicas controladas del mismo modo por la entidad que hace 
el encargo. 

B) Que más del 80 por ciento de las actividades del ente destinatario del encargo se lleven a cabo en el 
ejercicio de los cometidos que le han sido confiados por el poder adjudicador que hace el encargo y 
que lo controla o por otras personas jurídicas controladas del mismo modo por la entidad que hace 
el encargo. 

C) Que el 50 por ciento de las actividades del ente destinatario del encargo se lleven a cabo en el 
ejercicio de los cometidos que le han sido confiados por el poder adjudicador que hace el encargo y 
que lo controla o por otras personas jurídicas controladas del mismo modo por la entidad que hace 
el encargo. 

D) Que menos del 80 por ciento de las actividades del ente destinatario del encargo se lleven a cabo en 
el ejercicio de los cometidos que le han sido confiados por el poder adjudicador que hace el encargo 
y que lo controla o por otras personas jurídicas controladas del mismo modo por la entidad que hace 
el encargo. 

 
71.  Según la Ley de 16 de diciembre de 1954 sobre expropiación forzosa, cuál es el primer paso en el 
procedimiento expropiatorio: 

A) Declaración de la utilidad pública o interés social. 
B) Notificación al propietario del bien a expropiar. 
C) Tasación del bien expropiado. 
D) Acuerdo entre las partes afectadas. 

 
72.  El acto en virtud del cual se efectúa la desafectación de un bien o derecho del Patrimonio del Estado, con 
simultánea afectación a otro uso general, fin o servicio público de denomina: 

A) Afectación concurrente. 
B) Mutación demanial. 
C) Reestructuración de órgano. 
D) Adscripción patrimonial. 

 
73.  La iniciativa para proponer la ordenación de las actuaciones de transformación urbanística y las 
edificatorias NO podrá partir: 

A) De las asociaciones empresariales u otras entidades que representen intereses privados.  
B) Las entidades públicas adscritas o dependientes de las Administraciones Públicas. 
C) Los propietarios. 
D) De las Comunidades autónomas. 

 
74.  Señale la respuesta incorrecta sobre los consorcios en los que participe la AGE o sus organismos públicos 
y entidades vinculados o dependientes:  

A) Su creación se debe autorizar por ley.  
B) El convenio de creación precisará de autorización previa del Consejo de Ministros. 
C) Deberán ser informados favorablemente por el Ministerio de Hacienda. 
D) Se crearán por resolución del Presidente del Gobierno. 
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75.  De acuerdo con la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de Datos, señale cuál de los siguientes NO es un 
derecho reconocido a los titulares de datos personales. 

A) Derecho de acceso. 
B) Derecho de rectificación. 
C) Derecho a la limitación del tratamiento. 
D) Derecho a compensación económica por el uso de los datos. 

 
76.  De acuerdo con la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y 
buen gobierno, en el supuesto de que el solicitante de información NO incluya la motivación de dicha solicitud, 
la misma: 

A) Deberá ser inadmitida a trámite. 
B) Se le deberá comunicar que dispone de un plazo de 10 días para subsanar la misma. 
C) La ausencia de motivación no será por si sola causa de rechazo de la solicitud. 
D) Se admitirá a trámite, si bien se dará audiencia sobre la continuación del procedimiento a quienes 

figuren mencionados en la solicitud. 
 
77.  ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el ciclo presupuestario de los Presupuestos Generales del 
Estado es correcta? 

A) El ciclo presupuestario comienza con la ejecución del presupuesto aprobado, seguida de la 
modificación de las partidas para ajustarlas a las previsiones iniciales. 

B) El ciclo presupuestario está compuesto únicamente por la elaboración, discusión y aprobación del 
presupuesto, sin incluir la fase de ejecución. 

C) El ciclo presupuestario se inicia con la elaboración del presupuesto por el Gobierno y finaliza con la 
ejecución y control de las partidas, cerrando el ciclo con la liquidación del presupuesto. 

D) Durante el ciclo presupuestario, la ejecución del presupuesto se realiza de manera independiente a 
las modificaciones presupuestarias que se lleven a cabo, sin necesidad de revisarlas anualmente. 

 
78.  En relación con la legislación de estabilidad presupuestaria en España, ¿cuál de las siguientes 
afirmaciones es correcta? 

A) La legislación de estabilidad presupuestaria únicamente regula las competencias del Gobierno en la 
elaboración de los Presupuestos Generales del Estado, sin imponer limitaciones a las Comunidades 
Autónomas. 

B) La Ley de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera establece que el déficit público no 
puede superar el 3% del PIB, imponiendo un límite de deuda para el Estado y las Administraciones 
Públicas. 

C) La legislación de estabilidad presupuestaria no incluye normas sobre la modificación de los 
presupuestos una vez aprobados, dejándolo a discreción del Gobierno. 

D) Las modificaciones presupuestarias son consideradas una vulneración de los principios de estabilidad 
presupuestaria y no se permiten bajo ninguna circunstancia. 

 
79.  ¿Qué tipo de modificación presupuestaria permite mover créditos entre distintas partidas presupuestarias 
sin aumentar el gasto total? 

A) Créditos adicionales 
B) Generaciones de crédito 
C) Transferencias de crédito 
D) Incorporaciones de crédito 
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80.  ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta respecto al reparto de competencias para conceder 
subvenciones entre el Estado y las Comunidades Autónomas? 

A) El Estado puede conceder subvenciones solo en áreas de competencia autonómica. 
B) Las Comunidades Autónomas no tienen capacidad para gestionar subvenciones en áreas de su 

competencia. 
C) El Estado tiene competencias exclusivas para conceder subvenciones en materias de interés nacional, 

como investigación o cooperación internacional. 
D) Las Comunidades Autónomas tienen competencias para conceder subvenciones únicamente en el 

ámbito económico. 
 
81.  ¿Cuál de las siguientes opciones corresponde a un tipo de pago directo por caja utilizado para cubrir gastos 
pequeños e imprevisibles? 

A) Pago anticipado 
B) Anticipo de caja fija 
C) Pago a justificar 
D) Transferencia bancaria 

 
82.  Las CCAA pueden participar en el proceso decisorio de la UE: 

A) Mediante la asistencia de los consejeros a las sesiones del Parlamento Europeo. 
B) Mediante la incorporación de un consejero en representación del resto a la delegación española en 

las reuniones de las formaciones del Consejo de la UE. 
C) Mediante la incorporación de funcionarios autonómicos a la Consejería para Asuntos Autonómicos 

de la Comisión Europea. 
D) A través del Embajador de la Representación Permanente de la Unión Europea.  

 
83.  Indique cuál de las siguientes es una fuente de financiación de la Unión Europea : 

A) Una parte de la renta nacional bruta de cada país de la UE, en función de su situación de deuda y 
déficit públicos. 

B) El total del IVA recaudado por cada país de la UE. 
C) Una contribución basada en la cantidad de residuos de envases de plástico no reciclados en cada país 

de la UE. 
D) Mediante el cobro de impuestos directos por actividades contaminantes de las empresas ubicadas 

en la UE. 
 
84.  Podrá reclamarse en vía económico-administrativa, conforme a la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, 
General Tributaria: 

A) La aplicación de cualquier tributo o la imposición de sanciones tributarias que realicen las 
administraciones públicas aunque no se recoja en un precepto legal expreso. 

B) La aplicación de los tributos cedidos por el Estado a las comunidades autónomas pero no la 
imposición de sanciones que se deriven ellos. 

C) Las resoluciones provisionales en materia de aplicación de tributos. 
D) Los actos dictados en procedimientos en los que esté reservada al Ministro de Hacienda la resolución 

que ultime la vía administrativa. 
 
85.  ¿Cuál de los siguientes órganos es responsable del control externo de la actividad financiera en España? 

A) La Intervención General de la Administración del Estado 
B) El Tribunal de Cuentas 
C) La Agencia Tributaria 
D) El Ministerio de Hacienda 
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86.  De acuerdo con la Ley General Tributaria, los tributos cuyo hecho imponible consista en la obtención por 
el obligado tributario de un aumento de valor de sus bienes como consecuencia del establecimiento de 
servicios públicos tienen la consideración de  

A) Tasa 
B) Contribución especial 
C) Impuesto directo 
D) Impuesto indirecto 

 
87.  De acuerdo con la Ley 8/1989, de 13 de abril, de Tasas y Precios Públicos, podrá solicitarse la devolución 
de una tasa.  

A) Cuando no se realice su hecho imponible por causas no imputables al sujeto pasivo. 
B) Cuando el sujeto pasivo desista de su solicitud antes de la realización del hecho imponible. 
C) Cuando no se trate de un procedimiento de concurrencia competitiva. 
D) Cuando se haya efectuado el pago en periodo voluntario. 

 
88.  De acuerdo con la Ley General Tributaria, tienen la consideración de obligaciones tributarias accesorias 
de la principal 

A) Las sanciones tributarias 
B) Los intereses de demora, los recargos por declaración extemporánea y los recargos del período 

ejecutivo 
C) La realización de pagos a cuenta y la práctica de retenciones 
D) La devolución de ingresos indebidos 

 
89.  A la muerte de un obligado tributario las obligaciones tributarias pendientes 

A) No se transmiten a sus herederos en ningún caso. 
B) Se transmiten a quienes fueran sus herederos, si bien no se transmiten las sanciones. 
C) Se transmiten a quienes fueran sus herederos, incluyendo las sanciones. 
D) No se transmiten a los legatarios en ningún caso. 

 
90.  En el procedimiento de aplicación de un impuesto, la aplicación del tipo de gravamen da como resultado: 

A) La base liquidable 
B) La base imponible 
C) La cuota íntegra 
D) La cuota a ingresar 

 
91.  Son bienes inmuebles especiales a efectos catastrales.  

A) Las presas destinadas exclusivamente a riego. 
B) Los ubicados en entornos rurales que se destinan a procesos industriales. 
C) Los destinados a producción de energía eléctrica. 
D) Los bienes rústicos que estén en suelo de naturaleza urbana. 

 
92.  La renuncia a la condición de funcionario: 

A) Sólo permite el ingreso de nuevo en la Administración Pública a través del procedimiento de 
rehabilitación de dicha condición 

B) No inhabilita para ingresar de nuevo en la Administración Pública a través del procedimiento de 
selección establecido  

C) Inhabilita para ingresar de nuevo en la Administración Pública a través del procedimiento de selección 
establecido 

D) Inhabilita para ingresar de nuevo en la Administración Pública a través del procedimiento de 
rehabilitación establecido 
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93.  Los funcionarios que desempeñen un puesto obtenido por concurso podrán ser objeto de remoción del 
mismo 

A) En ningún caso. 
B) Por falta de capacidad para su desempeño manifestada por rendimiento insuficiente. 
C) Por pérdida de confianza apreciada de forma discrecional. 
D) Por renuncia del funcionario al puesto de trabajo. 

 
94.  Indique cuál de los siguientes no es uno de los derechos que el EBEP configura como derecho individual de 
ejercicio colectivo. 

A) Derecho de reunión 
B) Derecho al ejercicio de la huelga 
C) Derecho a la negociación colectiva 
D) Derecho de petición 

 
95.  Quienes accedan por cualquier título a un nuevo puesto del sector público que con arreglo a la Ley 
53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del personal al servicio de las Administraciones Públicas, 
resulte incompatible con el que vinieran desempeñando habrán de optar por uno de ellos: 

A) Antes de la apertura del plazo de toma de posesión 
B) Una vez que hayan tomado nuevo destino después de la finalización del plazo de toma de posesión 
C) Dentro del plazo de toma de posesión 
D) Cuando hayan superado el proceso selectivo con su publicación en BOE y siempre previamente a la 

apertura del plazo de toma de posesión  
 
96.  En el régimen disciplinario de los funcionarios públicos, la suspensión firme de funciones determinará la 
pérdida del puesto de trabajo cuando exceda de: 

A) Nueve meses 
B) Seis meses 
C) Tres meses 
D) Seis años 

 
97.  Indique cuál de los siguientes colectivos se encuentra incluido en el ámbito de aplicación del Convenio 
Único de la Administración General del Estado: 

A) Personal laboral que presta servicio fuera de España. 
B) Personal que presta servicios en Fundaciones estatales. 
C) Personal laboral de alta dirección de Entidades Públicas estatales. 
D) Personal laboral de la Administración de Justicia en ámbitos que no hayan sido transferidos a 

Comunidades Autónomas. 
 
98.  Las horas extraordinarias realizadas por el personal laboral del Convenio Único se compensarán: 

A) En todo caso con tiempo de descanso, a razón de dos horas de descanso por cada hora extraordinaria. 
B) Con tiempo de descanso, a razón de tres horas de descanso por cada hora extraordinaria, salvo que 

se trate de horas extraordinarias para prevenir o reparar siniestros y otros daños extraordinarios y 
urgentes. 

C) Preferentemente con tiempo de descanso, a razón de dos horas de descanso por cada hora 
extraordinaria, salvo que se pacte que se retribuyan en metálico.  

D) En todo caso mediante la retribución en metálico en el importe que a tal efecto establece el Convenio. 
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99.  El trabajador con contrato fijo del Convenio Único que pase a desempeñar sus funciones como trabajador 
fijo en el sector público fuera del ámbito de aplicación de dicho Convenio único, quedará en el mismo en 
situación de  

A) Servicios en otras Administraciones. 
B) Excedencia voluntaria por incompatibilidad. 
C) Excedencia voluntaria por interés particular. 
D) Excedencia forzosa. 

 
100.  En el régimen disciplinario del Convenio Único, el plazo de prescripción de las infracciones comenzará a 
computarse 

A) Desde que la Administración tuvo conocimiento fehaciente de los hechos. 
B) Desde que el interesado hubiera reconocido su autoría de los hechos. 
C) Desde que la falta se hubiera cometido. 
D) Desde que los hechos se hubieran puesto en conocimiento de la representación de los trabajadores. 

 
 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 
101. La tramitación urgente de iniciativas normativas en el ámbito de la Administración General del Estado, 
deberá ser acordado: 

A) El Congreso por mayoría de 2/3. 
B) El Ministerio correspondiente. 
C) El Congreso y el Senado. 
D) El Consejo de Ministros. 

 
102. Contra un acto firme en vía administrativa, cuya resolución hubiera incurrido en error de hecho, que 
resulte de los propios documentos incorporados al expediente, se podrá interponer: 

A) Recurso de alzada, ante el superior jerárquico del que dictó la resolución 
B) Recurso extraordinario de revisión, ante el mismo órgano administrativo que dictó la resolución 
C) Recurso extraordinario de revisión, ante el superior jerárquico 
D) Recurso Contencioso-Administrativo 

 
103. Señale la respuesta correcta en relación con la aprobación del presupuesto: 

A) Las enmiendas al proyecto de Ley de Presupuestos que supongan aumento de ingresos requerirán la 
conformidad del Gobierno para su tramitación. 

B) Los Presupuestos Generales del Estado serán elaborados y aprobados por el Ministerio de Hacienda 
que los presentará a las Cortes Generales. 

C) Si la Ley de Presupuestos no se aprobara antes del primer día del ejercicio económico 
correspondiente, se deberá tramitar un nuevo proyecto en un plazo de tres meses. 

D) La tramitación de la Ley de Presupuestos Generales del Estado goza siempre de preferencia respecto 
de los demás trabajos de las Cámaras. 

 
104. Las cámaras, Congreso y Senado actúan de forma conjunta en casos constitucionalmente establecidos, 
de los cuatro que se señalan, indique al que corresponde tal circunstancia: 

A) Para nombrar Regente en caso de ausencia de regencia legítima. 
B) Aprobación de Tratados Internacionales. 
C) Aprobación de Leyes Orgánicas. 
D) Nombramiento de miembros del poder judicial. 
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105. Los extranjeros que no sean nacionales de los Estados miembros de la Unión Europea, ni se vean 
afectados por Tratados Internacionales celebrados por la Unión Europea y ratificados por España en los que 
sea de aplicación la libre circulación de trabajadores, ni cónyuges ni descendientes de éstos: 

A) Pueden acceder al empleo público como personal funcionario o laboral, en igualdad de condiciones 
que los españoles, siempre que tengan residencia legal en España. 

B) Pueden acceder al empleo público únicamente como personal laboral, siempre que tengan residencia 
legal en España. 

C) Pueden acceder al empleo público únicamente como personal laboral siempre que exista 
reciprocidad con el Estado del que sean nacionales. 

D) No pueden acceder al empleo público, salvo acreditación de arraigo social.  
 
106. Indique cuál de las siguientes no es una de las sanciones aplicables en el régimen disciplinario de los 
funcionarios públicos: 

A) Apercibimiento 
B) Suspensión de funciones 
C) Deducción proporcional de haberes  
D) Separación del servicio 

 
107. El órgano máximo de interpretación, vigilancia, seguimiento, estudio y aplicación de lo pactado en el 
Convenio Único es 

A) La Comisión Negociadora 
B) La Comisión Paritaria 
C) El Comité Intercentros 
D) La Mesa General del Personal Laboral 

 
108. Los méritos a valorar en el concurso abierto y permanente del personal laboral del Convenio Único son: 

A) La antigüedad, los méritos profesionales, el haber sido objeto de un traslado forzoso a distinta 
localidad, y el conocimiento de lenguas autonómicas. 

B) La antigüedad, los méritos profesionales, la formación académica, y el conocimiento de lenguas 
autonómicas. 

C) La antigüedad, los méritos específicos del puesto solicitado, el destino previo del cónyuge y los cursos 
de formación. 

D) La antigüedad, los méritos profesionales, la conciliación de la vida familiar y laboral, y el conocimiento 
de lenguas extranjeras. 

 
109. Son órganos de representación unitaria del personal funcionario.  

A) Los delegados de personal y el comité de empresa. 
B) Las secciones sindicales. 
C) Los delegados de personal y la Junta de Personal. 
D) Los delegados de personal, la Junta de Personal y el Comité de Empresa.  

 
110. ¿Qué ocurre con la cotización a la Seguridad Social durante los días de huelga legal? 

A) Se cotiza como un día normal. 
B) La empresa debe cotizar el doble por el trabajador. 
C) No se cotiza por esos días.  
D) Se mantiene sólo si el trabajador recupera las horas. 

 


